



臺北基督徒

永和禮拜堂

驚蟄

2689

1973・05・03 創刊

2024・09・01 出刊

新北市永和區永利路 27 號 TEL : (02)2921-4000

南勢角福音中心：新北市中和區興南路一段 75 號 2 樓

頂溪福音中心：新北市永和區永和路二段 147 號 B1

加蚋福音中心：台北市萬華區東園街 90-1 號

東引福音中心：連江縣東引樂華村 58 號

頭份福音中心：苗栗縣頭份市中正三路 208 號

教會網頁：www.yhchurch.org

FAX : (02)2923-1974

TEL : (02)2944-0707

TEL : (02)8921-5389

TEL : (02)2301-1322

TEL : (083)676-223

TEL : (037)903-933

E-Mail : yhch4000@gmail.com

《永和講台》

看見

◎唐雪菁

經文/馬太福音 9:35-38

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們，因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：「要收的莊稼多，作工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」

感謝主從去年開始我們恢復了福音隊，陸續有不斷的弟兄姊妹透過機構或神學院，以及教會聯繫去了不同的地方，我們今天也有機會讓福音隊員做見證，但因為時間受限，有些隊員沒機會分享，歡迎小組長可以邀約他們到各組做見證，也可以有更多的互動與

了解和支持。福音隊員做見證也是向整個永和禮拜堂的弟兄姊妹致意，感謝所有的代禱與奉獻和支持。弟兄姊妹們出去不是自己出去，是帶著大家的祝福禱告還有各種幫助才能出去的。

去年曾跟大家分享過福音隊跟短宣在實際

的理解上有所不同，短宣基本上是幾個月到兩年，而一兩週的探訪體驗或是福音佈道我們還是用福音隊來代稱，或是叫做短隊！教會或機構為什麼要推動福音隊呢？有什麼好處？在大家剛才的分享中，所有的好處都被點點滴滴的見證出來了。最重要就是有新的看見，新的體會，新的連結。

但是福音隊有沒有壞處呢？有些研究指出有下面幾點：第一花費不貲，第二因為接待短隊，累倒宣教士，第三沒有合作概念的短隊隊員帶出一些要收拾的後果，第四可能隊員意見分歧，未來不相往來，第五經驗與訓練不足心生畏懼，第六有意外導致損傷，第七缺少跟進被探訪者感覺自己像動物園裡的動物等等。雖然福音隊有許多缺點可能產生，但是所有機構與教會或宣教士都願意繼續推動福音隊，乃是因為幾乎大多數長宣人才是透過短隊來養成的，宣教士或工場的需要跟教會或弟兄姊妹的連結與支持，也是透過短隊的探訪與回報才成就。因此雖然有很多缺點，我們並不希望弟兄姊妹看見缺點而退縮，而是期望眾弟兄姊妹在預備短宣時，可以避免問題，有更多的準備與篩選或輔導同行，期待透過群體動員幫助到有需要的教會或機構、宣教士或是當地福音朋友。

福音隊就跟所有福音行動一樣，不管是個人佈道或是幸福、啟發小組，都是在回應神的大誠命、大使命，因為愛神愛人因此我們有這些隊伍的組成，期待去到各地分享神的愛與見證。想到去到各地的時候，有段經文就浮現在我們心中，馬太福音 9 章 35-38 節。因此我們在聽完許多見證之後，可以繼續用這段經文來思想與學習。

一、耶穌走遍各城各鄉，彰顯天國的來臨

有人指出馬太在記錄完登山寶訓與各種比喻之後，實際記載的就是耶穌跟門徒的腳蹤。他們的福音行動帶下天國的真實，然而也不免帶來挑戰與反對。在這邊記載著耶穌走遍各城

各鄉，到各會堂也在各處有教訓、宣告福音來到要我們預備神國完全降臨的時刻，施行醫治工作。

二、耶穌的看見與憐憫

耶穌的看見是聖靈在人心中所運行的看見，因為人不會一下子看見屬靈的需要，人不會一下子知道陌生人的困苦與流離，沒有被牧養關顧的可憐處境。是在將要接觸的時候或是親自去接觸的時候，甚或接觸之後，神的靈會做開啟的工作，感動的工作，讓我們可以有所看見，也有進一步的憐憫心腸和相對應的關懷行動。因此福音隊就是去經歷神要給我們的看見，去體會神的心腸。

三、耶穌的吩咐與命令

在看到整個福音的缺口之後，耶穌要門徒認知一個事實，莊稼很多，做工的人很少！到處都在缺工人，以前的工人可能老邁或因故離開，我們需要有工人不斷產出來收割莊稼。弟兄姊妹莊稼是指甚麼？莊稼不是農業或是畜牧業或是工業商業科技改良增進的這些資源，莊稼指的是不斷生出的人口！不斷產出各種宗教、非基督信仰的人群，人口比例的拉鋸，讓我們可以看見的是，現在是更多人可以來接觸福音，信仰福音的時刻！只是預備回應這個需要的工人很少！

為什麼教會要推動各種福音工作？因為我們需要裝備教會成為可以收割莊稼的工人。我們要順服主的命令說，主啊，請祢打發工人！我們永遠不嫌多，我們希望每個基督徒都是門徒，都是工人！因此 Best 在哪裡？在我們周圍也在全地！我們需要各種社區關懷福音行動、也要幸福或是啟發小組來訓練我們的作工能力，我們需要不斷練習把彼此當作 Best 給予尊榮的對待與權能的侍奉！我們要一邊被訓練也要出去磨練！

我相信 耶穌如果顯現在這裡，祂會繼續不斷的做走遍各城各鄉的工作，祂會利用各樣的機會帶著祂所愛的門徒去接觸每個有需要的靈

魂，祂要把這些迷失的羊找回來，祂也同樣要對我們說，我的門徒們，莊稼很多，工人不夠！目前還有許多未得之民，還有許多地方信耶穌的不到百分之二，起來吧！讓我可以打發差遣你們出去，到我指示的地方去，跟我一起做工，一起走遍一起收割！

【註】主日見證分享影片連結：

第一堂

https://www.youtube.com/live/Q58XkhA_Icc



第二堂

https://www.youtube.com/live/J90CH_a9kDs



- 1.短隊預備存錢法（CCMN 從1累加到365元，一年約可存上65000元）
- 2.中文版為萬國禱告的YOUTUBE連結如下，請參考：<https://youtu.be/lg8duA2TD5w>



（8月25日講員手稿）

問題討論

1. 請分享今天福音隊見證中你最有印象，帶給你什麼體會？
2. 如果有機會，明年想要怎麼支持或參與短宣體驗，從現在有哪些預備？
3. 請挑選一個有感動的地方，當地的教會開拓或是繼續有工人興起，也為福音能夠進入更多神所要揀選的人心中代禱。

《2024 加蚋屏東福音隊見證分享》

南國的探訪

◎ 陳瑞進

Gara 加蚋屏東探訪隊的第一個探望對象，是住在東港小鎮的一個很難找的巷子中，一個以前在漁船上工作不知道什麼時候會回家的人，因此，時空好像在那一條無尾巷的尋找中走走停停，因為等的人不一定會回來，心也是，在太陽西下慢慢褪色的時候，有姐妹開始在他家的騎樓幫忙打掃，以實質的行動，留下了探訪的足跡，天真的越來越暗了，領隊只好把禮物拿出來，寫上紙條，準備放在他們家，就此一別，來日再見。此時老舊的路燈突然亮了，於是在巷子裡頭照一張離別前的照片，輝映我們的心，光進來灰暗退去，突然聽到摩托

車的聲音，主人回家了，大家開始跟他寒暄，問起颱風淹水的情形以及 2 個在遠方的孩子。人的

困苦，神的救恩，為他禱告祝福！神是凡事都有預備的主，祂是困苦人的主，生命的主，在後續的親友故舊的探訪中，都看到人內心實質的需要，以及在地基督徒愛人愛孩子的心，小鎮和農村，相信在陽光下奮戰的人們，一樣能在暮色中想起關乎生命的事，感謝神祝福這地，使用弟



兄姐妹有人成為麥子，有人成為撒種的人，相信神有更好的安排，同工願作的心也被記念！

耶和華祝福滿滿

◎黃淑芳

屏東探訪行程前一週，我們每天一個禱告項目，為各方各面的需要禱告，感謝主，在屏東我們經歷上帝垂聽禱告，成就一切超過我們所求所想的恩典，這趟探訪之旅我們經歷與聖靈同工的美好，與神同行的喜樂，神帶著我們繼續寫下使徒行傳的續篇。

這次的探訪有如在萬華的探訪，對加蚋同工並不陌生也很上手，當我們走訪每個家庭，接觸十幾位朋友，看見他們熱情的接待，並且和我們一起唱詩歌，專心的聽我們的生命故事，彼此坦誠交通，我深深被這一幕所感動！我相信這些朋友們，當上帝的時候到了，他們一個個都要回轉歸向主，領受上帝美好的救恩！

除了探訪親朋好友之外，我們也探訪當地的牧者和弟兄姊妹，聽到他們的分享，對福音的廣傳、對家庭、對青少年的負擔，在在看見上帝的手一直在這地運行，祂揀選興起那愛神又愛人的器皿為當地百姓禱告呼求，並發揮神所給他們的恩賜成為家庭的祝福。當地的牧者同工，更是感動於我們的探訪，因為他們可以享受在主裡肢體彼此扶持、彼此代禱的喜樂中，就如聖經上說：看哪！弟兄和睦同居是何等地善，何等地美。深信我們教會對屏東的感動出於神的，祂就必為我們成就，能與屏東的牧者們一起同心興旺福音。

最後，我要分享自己在探訪隊的配搭中，上帝非常賜福我，因為這次探訪隊的隊員各個都是老練的福音使者，也是生命謙卑順服的僕人使女，與他們走這一趟屏東，我受益良多，而且每一次的服事，也是邁向我生命的擴張與老練成熟的台階，感謝神，給我踏出去的機會 享受從神而來的豐盛恩典。當我們回台北路程看見天空一道彩虹，我心深深被主的愛感動，這道彩虹是神美的祝福，也見證神給我們的應許沒有一個是落空的。

暗黑中的亮光

◎陳智博

這次旅途從第一站東港拜訪漁夫家遇到鄰居主動擺椅子請坐，與街坊鄰居匯集過來關注眼神中，以及久等漁夫遲遲未歸直到最後一道晚霞光同時照射在剛剛初亮街燈座落在巷弄死角上放出來暈黃的燈光時，彰顯正在暗黑中的漁夫與我們相遇場景中的看見：暗黑中的亮光，在祝福歌聲中吸引了街坊鄰居們的關注眼神一同伴隨而來！

夜晚共同來到東港夜市，偶遇一個開放落地窗式大空間裡傳出佈道詩歌的場景，非常激動人心，在這個滿是拜偶像林立環境中顯得格外突兀又重要！當時就浮現看見一個畫面，這次行旅彷彿是穿越時空踏入了神國度的轉運站，準備前往神預備好的行程，也同時回應對接在地上多年以來發生的碎片事件，一場匯集生命歷程之旅見證神的奇異恩典。在後續的行程中也一再發生在不同的對象過程中獲得證實。

第二天正午時分在屏東市教會主日，恰好落點位置在三天兩夜旅程的正中間如同同一日的中午時分。

之後就前往阿猴在地慈善公益專業辦理後事的負責人傳遞福音的信息，也看見志超哥與父親共同關係基礎上，展開認識耶穌建立關係的生命歷程，跨越攔阻，巧妙破冰，將耶穌是愛的信息傳遞進入人心的過程，感謝主！也見證到為了讓郁文姊妹的小阿姨與家人們能得著認識耶穌建立關係的機會，不辭辛勞把握時機一起同行去到家裡，在詩歌和禱告中見證聖靈在動工，顯露在眼光中的波動起伏，非常神奇！

下午時分踏入淑芳姊妹表弟的家中那一刻，清楚感受到四周瀰漫濃郁拜偶像還有雕刻物件環境中，交流與傾聽的過程當中清楚感受被轄制捆綁中的狀態，直到大家的詩歌祝福禱告響起就開始翻轉，後來被接待宴請熱炒餐廳用餐，過程中彼此關係建立，與兒子前來時，都可以看見柔軟與釋放呈現在他的眼光中，持續深入靈裡生命之中！

兩次早餐因誤而轉踏至對面的早餐店，經歷

陌生人因為得知我們未能如願品嚐在地美食而特意去買來送給我們的熱情與愛心的分享過程中，與這家店建立了友誼的根基有了第二次的造訪機遇。當晚分享禱告過程中再度見證大家共同的看見與生命的豐盛，原以為是來祝福需要的人，後來發現自己更是被祝福！

第三天往屏東長治鄉直奔徐盛興夫婦的地瓜葉園，在園中彼此相互認識交通，祝福與禱告，隨即前往徐榮耀議員的老家與他的妹妹徐美美在家中一同分享禱告與祝福，之後也與我們一同前往任教主家的「夢田園林景觀大宅院」收穫滿滿熱情的接待，泡茶交流交通伴隨詩歌祝福與禱告，建立友誼關係基礎，隨即發現時間已過中午就前往三姊妹餐廳，正對門也是徐盛興夫婦倆居住之地，出乎意外的是被他們夫婦倆無聲的訂桌又買單接待宴請，餐後就直接前往學妹倪麗華夫婦倆的農藥店。原本拿香的在過程中見證柔軟下來，甚至還可以與大家一同歡唱詩歌，一同禱告，還一同阿們！

回到屏東長治農場開始準備，同時孫博士也請假從龍潭開車來到與大家相聚會合，任教主們與曾牧師父子和徐美美也都應邀參加簡單而隆重的「感恩茶會」一同見證，神在帶領我們的奇異恩典生命旅程，整個過程中一直在訴說著：神的國降臨在這裡，祝福著屬祂的兒女們！見證傳福音給神揀選的子民，歸回到神的國度裡，不再流浪漂泊，一同得享神所預備的豐富饗宴，讓我們的生命更加豐盛！哈利路亞 感謝主！

PS：回程路上遇見生命的印記「彩虹」，神是愛，回應我們大家最美好的約定！末了：智超哥與瑞進哥提早驅車前往台南家為瑞進爸爸做祝福禱告，也為這趟愛之旅抹上一筆彩筆！



神預備的一趟神奇之旅

◎張美卿

此行見證核心價值意義有三點：一、神的愛已經臨到東港，二、好行為不等於好心腸，三、人們都需要主。

此行過程中清楚看見神要得著東港屏東市長治鄉，早就預備好的在地：人、事、地、物，又在神自己的時機點上，差派屬祂的我們，踏進神自己預備好的一趟神奇之旅！

第一站的漁夫，就在死巷口的街燈光下，彰顯出神的榮耀，出黑暗進入光明與神的僕人們相遇，好教街坊鄰舍見證，為主贏得這個城市！

是夜在東港夜市中與神的僕人們不期而遇，家人歡聚何等美好，彼此代禱相互祝福互道珍重。

沒想到連吃個早餐都還隱藏著奇異恩典的豐富預備，陌生人送來未吃到的在地美食「裸糕」，結下友誼的根基成為祝福。

最奇妙的是主日安排恰逢行程中途站點，與在地屏東市教會家人一起聚會用餐，彼此代禱互相交流與祝福，就此別過再度踏上征途。

在淑芳表弟家中的看見，被偶像轄制的現象，在在顯示人們需要主耶穌的救恩福音，求神賜下憐憫和陪伴，賦予智慧信心與勇氣，好教我們的陪伴得以成就，帶領他們來認識並接納信耶穌基督的美好旅途，得著新的生命祝福。

在阿猴慈善辦公室中也是同樣的看見了嚴重的轄制，而不自知場景下，眾人來到帶來祝福與禱告，讚美主！讓神的光照亮那地。

郁文小阿姨們的情況也都同樣面臨被綑綁轄制的場景，不敢違背傳統習俗，求主繼續光照眷顧她們。

人們需要主，主要得著那地上屬祂的人。來到長治鄉亦是如此，從任教主羣體們自以為找到快樂人生中最後的一站，得以安享餘年人生安逸舒適的生活，就是缺少主這個版塊，才能完成人生拼圖。感謝主！午餐意外的由徐盛興夫婦（地瓜園主人）接待，願主更是加倍的祝福他們，和手中所做的工為美好。學妹農藥店也在疑

惑，不能理解的情況下與我們一同唱著詩歌，禱告祝福聲中也不自覺就喊出「阿們」，下午時分舉辦的感恩茶會，與孫博士與徐美美和曾牧師父子的交通，讓這趟行程畫上看似句點，其實是新的里程碑的起點。

此時瑞進長老和志超兩人提早回返台南，看望瑞進長老的父親並做祝福禱告成為旅途的延續。回返台北路上，出現彩虹成為神所喜悅的應許，譜下美麗的樂章，畫下完美生命的印記！耶和華祝福滿滿！

刻意蓄意與感動

◎楊志超

屏東福音隊南下拜訪了一些家庭及朋友，就我而言每天的生活如果沒有刻意做調整，一般而言都在一個習慣的規律上。萬華福音中心目前服事同工數量不是很多，主日大家輪流擔任服事同工的頻率蠻高的。

南部的朋友知道我們刻意去拜訪他們覺得很感動。例如我們拜訪一家農藥行，老闆娘有一位十幾年的朋友是基督徒，因此對基督教不陌生問了許多的問題，特別重複地問道，你們為什麼這麼多人一起下來，你們的目的是什麼？老闆娘另外問了很多與信仰有關的問題，老闆及老闆娘接觸的人很多，有關政府的事農民的事他們都知道聊的愉快，感受到我們的關心與問候。

另外一位朋友是退休的警察也聊到他以前在警察的一些辛苦，現在退休了身體也沒有像以前這麼好，慢慢有一些狀況。真的這些的朋友若沒有人去關心，他們就在習慣的軌道周而復始好像我們在北部周而復始一樣，福音隊讓我們兩條平行線可以交會，特別是我們這麼老遠跑去讓他們覺得非常感動。

這一切都是恩典，在每一次的探訪中充滿挑戰，我們也真的不曉得該跟對方說什麼，甚至很多是第一次見面的，感謝神，神賜給我們夠用的恩典讓我們可以跟他們談一些瑣事，逐漸地他們把心打開，他們發現我們這一群人很真誠坦白，

知道就說知道，不知道就說不知道。

透過我們走出舒適圈，透過這一些的變動讓我們再一次地知道不論在那裡都是神的恩典。求神幫助我們成為一個忠心良善的管家。



9月份 五餅二魚支持對象 得勝者教育協會

「得勝者」使命建造青少年的生命品格、培育以服務為導向的未來領袖，招募熱愛青少年的志工老師，深入國中校園，傳授正確價值觀、生命技能與熱愛生命，以生命影響生命，需要您的支持與奉獻。

《教會消息》

◆ 新朋友 · 歡迎您！

歡迎今天第一次來本堂聚會的新朋友，請留下姓名地址，讓我們能認識您；並請留步至二樓新人接待室。

《肢體代禱》

◆ 林孟庭姐妹（建中牧區李五妹女兒）胃部腫瘤需要切除三分之二，8/28（三）已開刀，求神憐憫醫治，請代禱。

中華基督徒地方教會
聯合差傳代禱事項

【心繫移民】

沐撒、家美夫婦

1. 每個進入災區的朋友，能將天父的平安、喜樂傳遞給災民們，也安慰鼓勵他們的心靈，使重建的過程都順利。
2. 感謝主，我們已順利返回學習，為有機會傳遞負擔，我們往返各地的路程都十分順利代禱。
3. 為沐撒、家美的家人信主代禱，也期望年邁的家人都能

身體健壯。

4. 東南亞「山區男孩」戒毒事工每月每位需要 6,000 元台幣，若你有感動請註明為「山區男孩」奉獻，我們將盡速匯集轉贈，惟此奉獻沒有抵稅收據。



God is Good



幸福組隊 開跑囉！

即日起至 9/30 報名截止~歡迎所有弟兄姊妹一起參加！

幸福加油站

9/29(日)13:30-15:00 一同來點燃你的幸福柴火！

2024 年 09 月主日歡慶

- ◆ 09/08(日) 徐延政 擴張我們的禱告
- ◆ 09/15(日) 王揚昱 成為 SQ 達人
- ◆ 09/22(日) 蔡介士 不當低頭族
- ◆ 09/29(日) 陳耿信 若有一天咱們老了

2024 宣道支持奉獻

此奉獻為代收轉出奉獻，由支持對象開立收據
國外單位、國內未立案單位之奉獻收據，無法抵稅（有★號）

支持對象	需求金額	上週奉獻	累計奉獻
★高雄嘉誠教會莊牧師	120,000	0	189,500
海宣陳麗如宣教士	240,000	0	82,000
南非高科宣教士	100,000	5,000	133,000
南非吳元國宣教士	120,000	5,000	47,500
創啟思拿實習宣教士(主僕)	60,000	0	26,000
海外邱宣教士	240,000	0	87,600
英國阿獅宣教士(COCM)	300,000	0	70,000
地方教會聯合差傳事工	600,000	0	142,500
隱基底全人關懷協會	400,000	0	213,200
海外蒙愛宣教士(OMF)	240,000	0	90,000
肯亞柔伊實習宣教士(MOVE)	100,000	0	45,500
愛穆事工(UMOT)	60,000	0	35,000

《主日講台》

永和堂：非去不可

《講員》何世峰 傳道

《經文》使徒行傳 1:1-8

南勢角：富與貧 福與禍

《講員》王葉忠 傳道

《經文》路加福音 6:20-26

頂溪：主日直播母堂聚會

萬華：主日直播母堂聚會

《本週聚會表》

月	日	星期	時間	聚會名稱	地點				
9	1	日	晨 9:00	第一堂成人主日歡慶	3F/4F				
					南勢角				
					頂溪				
			晨 10:00	第一堂成人主日歡慶	頭份				
					萬華				
			晨 10:45	第二堂成人主日歡慶	3F/4F				
	南勢角								
	4	三	晨 10:45	國小一~六年級 兒幼歡慶/2~6歲	8F				
					603				
			午 3:00	成人主日歡慶	東引				
3F/4F									
6	五	晚 7:30	實體禱告會-OPEN 敬拜之夜	3F/4F					
		晨 9:00	弟兄會	暫停					
				B1					
7	六	晨 10:00	兒童歡慶/國小一~六年級	8F					
		午 2:30	學生歡慶	3F/4F					
上週歡慶人數									
永和堂				萬華	線上 人數	聚會 總人數			
第一堂	第二堂	學生	兒童						
163	160	挑戰營	63	62	396	1,001			
南勢角			頂溪		東引		頭份		
第一堂	第二堂	兒童	第一堂	第二堂	兒童	成人	兒童	成人	兒童
18	44	8	20	40	5	4	0	18	0

五餅二魚行動

八月份支持對象

柏林宣道會信望愛堂

上週奉獻 \$ 6,500

八月累計 \$ 34,141